



ДАТЫ

Дарите людям доброту

В канун Международного дня инвалидов в районе пройдёт целый ряд мероприятий.

Так, в культурно-досуговом комплексе «Арлекино» состоится познавательно-развлекательная программа «Творим добро». В Большештархово проведут акцию милосердия «Дарите людям доброту».

В Новоаганском ДК «Геолог» состоится интерактивная программа для детей-инвалидов в рамках региональной акции «86 региону – 86 добрых дел» под названием «Если добрый ты...».

Во всех поселениях района пройдёт благотворительная акция «Душевное богатство».

В Ваховской школе искусств во время акции с номерами художественной самодеятельности выступят творческие коллективы и отдельные исполнители.

В Покуре пройдёт выставка-продажа. На ней будет представлена сельскохозяйственная продукция, кулинарные изделия, домашние заготовки. В Зайцевой Речке готовятся провести праздничный огонёк «Пусть в сердце живёт доброта» и акцию «Душевное богатство». В Вате организуют посиделки с чаепитием «Внимание душе согреем». В Ларьяке готовится вечер-встреча «Доброта приносит счастье», в Корликах состоится мастер-класс по изготовлению хантыйской куклы для детей с ограниченными возможностями. В Агане также пройдёт благотворительная акция «Твори добро».

Пресс-служба администрации района.

ДОРОГИ

На мороз надейся и сам не плошай

В Нижевартовском районе будет открыто семь зимних автомобильных дорог и двенадцать ледовых переправ.

На данный момент ведутся работы по строительству 215 километров зимних автодорог и по обустройству ледовых переправ протяжённостью более трёх с половиной километров. Пришедшие в район раньше времени двухнедельные морозы позволили залить ледовые переправы и промять большую часть полотна автозимников. Поэтому ожидаемые сроки сдачи в эксплуатацию сдвинулись на первую половину декабря. Об этом сообщил начальник отдела транспорта и связи администрации района Евгений Хабибулин: «На всех направлениях на ледовых переправах удалось наморозить толщину льда в 40-45 сантиметров, выполнить проминку автозимников, а также очистку и обустройство подъездных путей».

Работы выполняет генподрядчик, АО «Государственная компания «Северавтодор». Начальник производственно-технического отдела филиала № 1 данного предприятия Александр Рыбкин пояснил: «У нас имеются в достаточном количестве мотопомпы и техника. Мы привлекли и организации, с которыми сотрудничаем не первый год и которые также укомплектованы всей необходимой техникой. Так что все работы ведутся по плану».

В целях безопасности вблизи мест проведения работ выставлена охрана и перекрыто движение, чтобы туда не смогли попасть посторонние люди и техника.

Подготовила Айсылу ЯЛАЕВА.

КАК ЖИВЁШЬ, СЕЛО?

Строимся, значит, живём



В Агане идёт капитальный ремонт двухквартирного жилого дома со сносом на улице Таёжной, 4.

В этом доме получают квартиры две семьи, ранее здесь проживавшие, – Сопочины и Сухановы. Они с нетерпением ждут переезда в новые 3-комнатные квартиры со всеми удобствами. Сейчас всё больше семей предпочитают жить на своём прежнем месте с земельным участком, и администрация района, учитывая пожелания людей, идёт им навстречу. Во многих поселениях дома строятся именно по такому принципу.

Подрядчиком строительства выступает фирма ООО «Транстроймонтаж». Стоимость работ согласно контракту составляет свыше 7 млн. рублей. Строители приступили к работе в феврале текущего года. Дом был снесён до основания, после чего рабочие начали

строить объект, что называется, с нуля. В настоящее время возведены стены дома, строится крыша, крыльцо и погребное помещение. Впереди ещё много работы. Необходимо установить ограждение и произвести монтаж септиков. Как только завершатся наружные работы, строители приступят к внутренней отделке дома. Готовность объекта на сегодня составляет 70%. По плану его ввод в эксплуатацию планируется в феврале 2017 года. Строители обещают управиться. Однако перед официальной сдачей дом должен пройти общественную приёмку. Специально для этого будет создана рабочая группа, куда войдут депутаты и жители посёлка.

Кроме этой стройки в посёлке ведутся работы по проведению наружного газопровода. Общая стоимость работ составляет свыше 50 млн. рублей. Начались они ещё в конце 2014 года. Их завершение планировалось на июнь 2015 года.

За это время здесь выполнены рекультивация, монтаж трубопроводов с обратной отсыпкой и высоковольтных линий, установлено несколько ёмкостей для хранения конденсата и одоранта, газосепаратор (5%) и узел сбора конденсата № 2.

Однако, по информации специалистов управления капитального строительства по застройке Нижевартовского района, работы на этом объекте в настоящее время приостановлены. С генеральным подрядчиком, которым являлся ООО «ИТ Синтез», в ноябре нынешнего года был расторгнут договор. После проведения аукциона для завершения работ на этом объекте будет определён другой подрядчик.

Кроме того, в Агане в настоящее время начались работы по строительству газовой котельной. Подрядчик – ООО «Теплоэнергетик» – приступил к работе в октябре. Сейчас здесь идёт забивка свай. Окончание работ планируется в октябре будущего года.

Алсу ТАЛИПОВА.
Фото автора и
из архива редакции.

ОБРАЗОВАНИЕ

В лидерах русский язык

С 18 по 27 октября в Новоаганской средней школе № 1 проходил школьный этап Всероссийской олимпиады школьников, в котором приняли участие обучающиеся пятых-одиннадцатых классов.

В качестве общественных наблюдателей выступили председатель Совета депутатов поселения Владимир Прокопчук и член актива Новоаганской общественной организации пенсионеров Лидия Федорус.

Наибольший интерес участники школьного этапа проявили к таким предметам, как русский язык, английский язык, математика, обществознание, биология, физическая культура. К примеру, русский язык выбрали сорок девять человек, шестеро из них стали победителями, двадцать четыре – призёрами. Школьники сумели проявить себя и в обществознании – из двадцати семи участников девять стали победителями, остальные вошли в число призёров. В целом результаты достойны уважения: из двухсот девяноста одного участника пятьдесят шесть стали победителями, сто двадцать один – призёрами олимпиады. Результаты первого этапа Всероссийской олимпиады находятся в открытом доступе на сайте школы.

По итогам октябрьских испытаний тридцать пять победителей из Новоаганской средней школы № 1 принимают участие в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников, который проходит с 10 ноября по 8 декабря в школах Излучинска и Новоаганска.

Подготовила Марина ЗЕЛЕНСКАЯ по материалам, предоставленным Новоаганской ОСШ № 1.

ЖКХ

Чистая вода во все дома

Администрация района уделяет большое внимание проблеме чистой воды, поступающей в дома жителей поселений. Так, планомерно проводится замена старых водопроводных труб на современные пластиковые.

Как рассказал директор МУП «Сельское ЖКХ» Виталий Фенский, сегодня пока ещё не достигнут стопроцентный результат, всё делается поэтапно. И связано это в первую очередь с тем, что данные мероприятия дорогостоящие, к тому же выполняются они согласно графику.

«Ежегодно меняем в сельских поселениях километры трубопровода, эта работа продолжится и дальше. Постараемся добиться того, чтобы в

поселениях района была идеально чистая вода», – отметил Виталий Сергеевич.

Как пример значительного улучшения качества воды приводит Охтеурье. Там два года назад была проведена большая работа по модернизации водоочистного комплекса. Также в селе дополнительно установили расходные ёмкости. Благодаря этому комплексу мер вода теперь соответствует нормам. Но это был лишь первый этап работ. В этом году поменяли порядка двух километров труб, на следующий запланировано примерно столько же. Работы будут идти, пока не заменим все металлические трубы на пластиковые.

Значительно улучшает качество воды, поступающей в дома сельчан, и такой вид антикоррозийной защиты основных ёмкостей и трубопровода, как гуммирование. В этом

году был заключён контракт с ООО «Антикор», которое выполнило работы в Покуре и Большетархово. Всего было проведено гуммирование четырёх расходных ёмкостей на ВОК «Импульс», каждая объёмом 75 кубометров.

Гуммирование, напомнил директор СЖКХ, подразумевает обработку резервуаров для питьевой воды пескоструем, снятие всей ржавчины и коррозии, а затем покрытие двумя слоями специальной безопасной краски. Минимальный гарантийный срок эксплуатации гуммированных ёмкостей составляет 8 лет. Подрядчик даёт именно такой срок, он же указан и в сертификатах. Так что теперь жители Покура и Большетархово могут не волноваться: вода, которая хранится в расходных ёмкостях, действительно чистая и не будет загрязняться.

Айсылу ЯЛАЕВА.

ЗНАЙ НАШИХ!

Представительница Нижневартовского района Полина Диденко заняла второе место на региональном форуме «Югра молодёжная».

Молодёжный форум стал площадкой, где школьники и студенты со всего Ханты-Мансийского округа представили видеоролики, информационные и художественные материалы на социальную тематику. Ребята обозначили такие проблемы, как наркомания, курение, зависимость от социальных сетей.

Победителей определяли в каждой из восьми номинаций. Полина Диденко из Новоаганска представила лучший антинаркотический ролик.

«Сама идея ролика была моя, я была и автором сценария, – рассказывает Полина. – Потом мы собрали наших ребят из студии, распределили роли и снялись в этом ролике, своего рода

социальной рекламе. Я очень рада, что заняла второе место в таком масштабном проекте. Это классно!» Полина является воспитанницей центра творчества детей и молодёжи «Спектр» и участницей студии «НТВ-шка». Подобные

социальные проекты делает не в первый раз, однако её работу впервые оценили на уровне округа.

– Мы довольны этой победой, – делится впечатлениями руководитель детской молодёжной студии «НТВ-шка» Нина Шамало,

– считаем её общей, несмотря на то, что Полина написала сценарий. Она является автором, режиссёром, но в создании ролика принимали участие ребята из студии «НТВ-шка». Они рассказывали о своей жизни, показывали, как здорово жить без наркотиков.

Благодаря форуму «Югра молодёжная» объединились будущие журналисты и волонтеры. Ведь их работа во многом схожа.

По словам семнадцатилетней Полины Диденко, участие в таком мероприятии – это только начало большого пути. После окончания школы девушка и дальше планирует реализовывать собственные социально значимые проекты.

Екатерина ЕЛИЗАРОВА. Фото с сайта «Ugra Now».



КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ ЮГРЫ

Подарок любимому краю

К 86-й годовщине со дня образования автономного округа создан и запущен в работу тематический сайт: Деньюгры.рф. Ресурс приглашает всех желающих стать участником акций, приуроченных ко дню рождения округа.

Конкурс «Сделай подарок Югре!». Участники в качестве подарков могут представить фотоизображение (скан) рисунков, видеозаписи творческих выступлений, танцевальных постановок и флешмобов, аудиозаписи произведений устного, художественного творчества, музыкальных и иных работ, имеющих прямое отношение к Югре и исполненных самостоятельно.

Конкурс фото и видеоработ «Югра путешествующая». Для участия в конкурсе нужно предоставить видеозаписи, фотографии, сделанные на фоне узнаваемых либо экзотических мест в различных уголках мира, с обязательным присутствием одного или нескольких элементов: государственных символов Югры (флаг, герб), государственного регистрационного знака

транспортного средства с указанием 86-го региона и так далее.

Акция «86 добрых дел». Она стартовала ещё в октябре и призвана служить продвижению идеи добровольчества как важного ресурса решения актуальных вопросов и задач местного сообщества и повышения гражданской активности населения. На сайте уже можно познакомиться с добрыми делами югорчан.

Отметим, что к праздничной дате на основе ассоциативных символов региона создан специальный логотип, который может быть использован при оформлении праздничных



площадок, информационных носителей.

На сайте также можно узнать, что о нашем округе говорят выдающиеся деятели культуры, искусства и спорта автономного округа, России и мира.

Пресс-служба губернатора ХМАО – Югры.

БУДЬТЕ В КУРСЕ

Истинное знание состоит не в знакомстве с фактами, а в использовании фактов.
Генри БОКЛЬ.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Наследство под вопросом

Управление правового обеспечения и организации местного самоуправления ежемесячно для жителей городских и сельских поселений района проводит выездные юридические консультации.

За девять месяцев 2016 года прошло 63 выездных юридических консультации, на которых был принят 121 человек, рассмотрено 137 вопросов, на все даны разъяснения, в некоторых случаях подготовлены иски в суд. Часто задаваемый вопрос – принятие наследства и восстановление срока его принятия.

Вопросы наследования регулируются Гражданским кодексом Российской Федерации. Днём открытия наслед-

ства является день смерти гражданина. При объявлении гражданина умершим днём открытия наследства является день вступления в законную силу решения суда об объявлении гражданина умершим, а в случае, если днём смерти гражданина признан день его предполагаемой гибели, – день смерти, указанный в решении суда. Местом открытия наследства является последнее место жительства наследодателя.

Согласно действующему законодательству Российской Федерации наследство может быть принято в течение шести месяцев со дня открытия наследства. По заявлению наследника, пропустившего срок, установленный для принятия наследства, суд может восстановить этот срок и признать наследника принявшим наследство, если он не

знал и не должен был знать об открытии наследства или пропустил этот срок по другим уважительным причинам и при условии, что наследник, пропустивший срок, установленный для принятия наследства, обратился в суд в течение шести месяцев после того, как причины пропуска этого срока отпали.

Принятие наследства осуществляется подачей по месту открытия наследства нотариусу или уполномоченному в соответствии с законом выдавать свидетельства о праве на наследство должностному лицу заявления наследника о принятии наследства либо заявления наследника о выдаче свидетельства о праве на наследство.

Управление правового обеспечения и организации местного самоуправления администрации района.

КТО ТАКАЯ ЖКХ?

Не доводите дело до долгов

В настоящее время задолженность населения Нижневартовского района за жилищно-коммунальные услуги перед организациями жилищно-коммунального хозяйства района составляет более 151,5 миллиона рублей.

Несвоевременная оплата и рост задолженности за жилищно-коммунальные услуги приводит к снижению эффективности работы организаций коммунальной сферы: затрудняет закуп топливно-энергетических ресурсов, необходимых для оказания услуг тепло-, водоснабжения, приводит к трудностям в расчётах с поставщиками за материалы, подрядными организациями за услуги, которые необходимы для качественного и своевременного оказания коммунальных услуг, к задержкам выплат платежей в бюджет, несвоевременной оплате налогов, несвоевременному выполнению обязательств перед работниками предприятия в части выплаты заработной платы, несвоевременной выплате отпускных, больничных листов.

Любая просрочка платежа приводит к убыткам организаций в виде штрафных санкций, процентов, неустойки со стороны государственных контролирующих и надзорных органов, к социальной напряжённости, к росту текучести кадров, к снижению качества оказываемых услуг, что, в свою оче-



редь, вызывает недовольство со стороны потребителей жилищно-коммунальных услуг, к росту количества судебных разбирательств по несвоевременным расчётам и обязательствам, что также оказывает негативное действие на бюджет организаций.

В связи с ростом задолженности за жилищно-коммунальные услуги обращаемся к жителям района с просьбой своевременно производить оплату жилищно-коммунальных услуг.

В случае, если образовался такой долг, можно обратиться к управляющей организации с просьбой о заключении соглашения по поэтапному погашению задолженности. Многие управляющие организации идут навстречу должникам. При погашении долга рекомендуем в первую очередь оплачивать накопившуюся сумму пени и лишь затем – основной долг.

В соответствии с законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 06.07.2005 № 57-оз «О регулировании отдельных жилищных отношений в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» граждане, чьи расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг превышают величину максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи, имеют право на получение субсидии.

Для получения разъяснений и предоставления субсидий по оплате жилищно-коммунальных услуг необходимо обращаться в управление социальной защиты населения по городу Нижневартовску и Нижневартовскому району.

Отдел ЖКХ, энергетики и строительства администрации района.

ОХРАНА ТРУДА

А у вас с шумом всё в порядке?

С 2017 года работодатели должны соблюдать новые санитарные требования к рабочим местам, утверждённые постановлением главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 21.06.2016 № 81.

Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы (СанПиН 2.2.4.3359-16) устанавливают требования к физическим факторам на рабочих местах: микроклимату, освещению, уровню шума и другим. В документе определены меры, которые нужно предпринимать, чтобы снизить негативное воздействие этих факторов.

С введением 1 января 2017 года названных требований ряд действующих СанПиНов применяться не будет. Среди них санитарные требования к уровням электромагнитных полей в производственных условиях (СанПиН 2.2.4.1191-03) и методика контроля и оценки уровней электромагнитных полей на рабочих местах (приложение 3 к СанПиН 2.2.2/2.4.1340-03). Вместе с тем санитарные нормы, применимые к отдельным физическим факторам, например, к уровню шума, микроклимату, пока продолжают действовать.

Напомним, за нарушение государственных нормативных требований охраны труда (в числе которых СанПиНы) может быть вынесено предупреждение или наложен административный штраф. Для компаний его размер составляет от 50 до 80 тысяч рублей.

Кроме того, КоАП РФ предусматривает ответственность за нарушение санитарных правил. В этом случае организации грозит предупреждение либо штраф на сумму от 10 до 20 тысяч рублей либо приостановление деятельности на срок до 90 дней.

Пресс-служба администрации района.

ВОПРОС – ОТВЕТ

Налогом облагается...

В Налоговую инспекцию от жителей района поступают вопросы. Специалисты дают разъяснения на часто встречающиеся.

– По какой причине предприниматель, ранее освобождённый от уплаты налога, получил налоговое уведомление в отношении принадлежащего ему магазина?

– С 2015 года вступил в силу федеральный закон от 29.11.2014 № 382-ФЗ, отменяющий льготы по налогу на имущество в отношении объектов недвижимости индивидуальных предпринимателей при условии, что такие объекты включены в перечень объектов, налоговая база по которым определяется как кадастровая стоимость, утверждённый на соответствующий налоговый период уполномоченным органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в соответствии со статьёй 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации.

Таким образом, если магазин (здание или помещение) предпринимателя включён в вышеуказанный перечень объектов на 2015 год, то предприниматель получит в 2016 году налоговое уведомление на уплату налога на имущество.

– Если у физического лица в собственности две квартиры, по какой из них применяется налоговый вычет?

– Применение предусмотренного статьёй 403 Налогового кодекса Российской Федерации налогового вычета по объектам налогообложения налогом на имущество физических лиц, исчисленного исходя из кадастровой стоимости, не зависит от количества принадлежащих налогоплательщику жилых помещений и предусматривает уменьшение налоговой базы в отношении каждой квартиры на величину кадастровой стоимости её 20 квадратных метров или в большем размере, если такое решение принято представительными органами местного самоуправления.

Пресс-служба Межрайонной инспекции ФНС России № 6 по ХМАО – Югре.

ИНФОРМАЦИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ

БУДЬТЕ В КУРСЕ

Приглашаем на собрание

30 ноября в 14.30 в здании администрации района, расположенном по адресу: г. Нижневартовск, ул. Ленина, д. 6, каб. 201, состоится собрание представителей общественных объединений района по избранию члена Общественной палаты Ханты-Мансийского автономного округа – Югры из числа представителей структурных подразделений общероссийских общественных объединений, межрегиональных, региональных и местных общественных объединений.

Основаниями для участия в собрании представителей общественных объединений района по избранию члена Общественной палаты в соответствии с законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 26.02.2006 № 33-оз «Об Общественной палате Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» являются:

- решение руководящего органа общественного объединения о делегировании не более трех представителей для участия в собрании по избранию члена Общественной палаты Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;

- анкета общественного объединения, делегирующего своих представителей на собрание;

- копии свидетельства о государственной регистрации общественного объединения и свидетельства о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц о юридическом лице, зарегистрированном до 29.11.2016 года, или копия свидетельства о государственной регистрации юридического лица.

Телефон для справок **8 (3466) 49-87-09.**

Управление по вопросам социальной сферы администрации района.

План-график выездных приемов специалистов по работе с заявителями на декабрь 2016 года

№	Дата	Часы приема заявителей	Место приема
1	01.12.2016	с 11.00 до 17.00	п. Аган ул. Советская, д. 4
2	03.12.2016	с 15.00 до 17.00	с. Корлики ул. Дружбы, д. 14
	04.12.2016	с 9.00 до 17.00	
	05.12.2016	с 9.00 до 17.00	
3	06.12.2016	с 9.00 до 11.00	с. Охтеурье ул. Центральная, д. 10
	07.12.2016	с 14.00 до 16.00	
4	08.12.2016	с 11.00 до 17.00	с. Большегтархово ул. Новая, д. 17, кв. 1
5	12.12.2016	с 11.00 до 17.00	д. Вата, ул. Центральная, д. 32-а
6	13.12.2016	с 11.00 до 17.00	с. Варьеган ул. Центральная, д. 5
7	14.12.2016	с 14.00 до 16.00	с. Охтеурье ул. Центральная, д. 10
8	15.12.2016	с 11.00 до 17.00	п. Зайцева Речка ул. Почтовая, д. 12
9	28.12.2016	с 11.00 до 17.00	с. Покур, ул. Центральная, д. 42-а

МОИ ДОКУМЕНТЫ
государственные и муниципальные услуги

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Продаётся благоустроенная **3-комн. квартира** (два гаража, баня, теплица, сарай) в селе Варьеган.

Тел. **8-982-522-15-38.**

Продаётся **1-комн. квартира** в п. Излучинск, 33 кв. м, 3 этаж 5-этажного дома (ул. Школьная, 16). Квартира в хорошем состоянии. Пластиковые окна. Цена 1700000. Возможен торг.

Тел. **8-982-536-15-50.**

Продаётся **3-комн. квартира** (80 кв. м) в п. Майский Новосибирской области, 2 км от ж/д станции Черепаново. Газифицированное отопление, земельный приусадебный участок 10 соток, хоз. постройки. Цена – 1 300 000 руб. Торг.

Тел. **8-923-132-55-24,** Раиса Федоровна.

НАША БЕЗОПАСНОСТЬ

Согрей-ка, печь

В Нижневартовском районе проходит месячник пожарной безопасности, в рамках которого предусмотрены профилактические мероприятия по предупреждению пожаров.

В связи с наступившими морозами МКУ НВ «Управление по делам ГО и ЧС» напоминает, что в жилых домах, имеющих печное отопление, необходимо выполнять требования пожарной безопасности.

Пожары чаще всего происходят в результате перекала печей, появления в кирпичной кладке трещин, применения для растопки горючих и легковоспламеняющихся жидкостей или выпадения на деревянный пол горящих углей из топки.

Для безопасной эксплуатации печного отопления следует помнить следующие требования: печи должны иметь противопожарные разделки от горючих конструкций, а также металлический предтопочный лист размером 0,5-0,7 м, прибитый к деревянному полу.

Печи рекомендуется топить 2-3 раза в день по 1-1,5 часа, а не один раз длительное время. Вблизи печей и непосредственно на их поверхности нельзя хранить сгораемые материалы, сушить белье. Также недопустимо применять при растопке печи легковоспламеняющиеся и горючие жидкости.

Наиболее часто пожары происходят, когда печи оставляют во время топки без наблюдения или под присмотром детей. Этого делать категорически нельзя.

Помните, соблюдая правила пожарной безопасности, вы спасёте родных и близких и сохраните свое имущество от уничтожения огнем.

МКУ Нижневартовского района «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям».



Бдительность чрезмерной не бывает

В компании «Тюменьэнерго» продолжают реализацию мероприятий по повышению антитеррористической защищенности подстанций и линий электропередачи. Для безопасности объектов специалисты делают всё необходимое, однако многое зависит и от самих потребителей, от каждого жителя региона.

ПОЖАЛУЙСТА, ПРОЯВИТЕ БДИТЕЛЬНОСТЬ: немедленно звоните в полицию по номеру 02 и на телефон доверия службы безопасности «Тюменьэнерго» 8-800-200-55-03 и сообщайте, если вы:

- стали свидетелем повышенного внимания к энергообъекту постороннего лица, попытки проникнуть на территорию подстанции, порчи энергооборудования;
- увидели подозрительные предметы под опорой ЛЭП или ограждением подстанции (внешний вид оставленного предмета может быть обманчив и маскировать внутреннее содержимое под безобидную коробку, игрушку, неброский сверток либо обычную сумку);
- заметили, что люди без опознавательных знаков ведут фото- и видеосъемку подстанций и линий электропередачи, а также о других подозрительных действиях.

Для обеспечения безопасности важно внимание каждого. Мелочей в этом деле не бывает.



П-464



УЧРЕДИТЕЛЬ – Администрация Нижневартовского района

Адрес редакции: 628606 Тюменская обл., г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 5, кв. 55.
E-mail: nr_comp@mail.ru,
для документов: nr_kom@bk.ru
Сайт: www.novpriob.ru

И.о. главного редактора
Александр Петрович СТРАБЫКИН, тел. 24-33-20.

Заместители главного редактора:
Елена ЕГОРОВА, тел. 24-10-60.
Светлана КОТОВА, тел. 24-36-30.
Главный бухгалтер
Светлана ИВАСЬКИВ, тел. 24-11-70.
Ответственный секретарь
Наталья СТЕПАНОВА,
тел. 24-25-00.
Отдел промышленности и строительства:
Алеу ТАЛИПОВА, тел. 61-55-23.

Михаил РУДАКОВ, тел. 61-55-23.
Айсылу ЯЛАЕВА, тел. 24-28-85.
Отдел новостей и тематических полос:
Александра БУСУРМАНОВА,
тел. 24-28-85.
Марина ЗЕЛЕНСКАЯ,
тел. 8-950-521-40-08.

NPR – на правах рекламы.
За содержание рекламы отвечает рекламодатель.

Приёмная
Людмила НИКУЛИНА, тел./факс 61-55-21.

Отдел рекламы и подписки: Наталья МАРИНА, тел. 24-36-30.

Старший корректор
Елена ТЕЛЬНОВА.
Корректор Инна КИРИЛЛОВА.
Компьютерный отдел:
Елена САЛБИЕВА, тел. 61-30-86.
Наталья БАБУСЕНКО,
Марина КАЗАКЕВИЧ,
Алина ПРОВОТОРОВА.

Тираж 4585 экз.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «НП» и отпечатана в полиграфическом издательстве «Приобье».
Адрес издательства «Приобье»: 628614 п. Дивный, 13
Телефон 63-41-34.

Заказ – 131.
Газета подписана в печать 23.11.2016 г., по графику – 14.00 фактически – 14.00

Издание зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу ПИ № ТУ 86-00087 от 15.05.2009 г.

Индекс в каталоге региональной прессы «Почта России»
54369 – для индивидуальных подписчиков – 7,58 руб. за 1 экз.
00069 – для индивидуальных подписчиков, имеющих льготу – 6,94 руб. за 1 экз.
04369 – для предприятий и организаций – 8,73 руб. за 1 экз.